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Exercise

1. TR TR dE s AT AfgdE 1z —3 =5

o Watch Video Solution

, 3
2. TAIHIAS THIYA T 8 AG AT FE 1 2 — s = %


https://doubtnut.app.link/lkek2J5wfhb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://dl.doubtnut.com/l/_zSAUZkB2L01w
https://dl.doubtnut.com/l/_MVxP7nBAmWXg

o Watch Video Solution

3. TR THIGIH Bt 8 AS AT F@H 1 32 = 0

o Watch Video Solution

4. TRBIUE ST Bt 8 N (7T Bt | % —0

o Watch Video Solution

5. TNIBIIB ST IR S AT AT IR 10 — y = 6

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_MVxP7nBAmWXg
https://dl.doubtnut.com/l/_S6OzLhNrpmnF
https://dl.doubtnut.com/l/_4Y8uzEZrL4KJ
https://dl.doubtnut.com/l/_CcI690TQaAB9
https://dl.doubtnut.com/l/_nf79vYUD4nZH

) 2
6. TTBIA T BT 8 A AT Feat | 5 2r = 0

o Watch Video Solution

7. TABAAG TGN DR 8 IS AIT IR 3(z + 6) = 24

o Watch Video Solution

8. SAIPd® FFIgA I 3 A& fAfg I@r |

3(z+2)—2x—-1)=7

O Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_nf79vYUD4nZH
https://dl.doubtnut.com/l/_zx6o5IPcxODu
https://dl.doubtnut.com/l/_UuiLDV1YL8D8

9. NP6 IFigA I 8 Jq& Afg F@r |

5(2 — 3z) — 17(2z — 5) = 16

o Watch Video Solution

10. SAIBIA6 JFigiA @ 3 Jo Afg @t |
r— 3
5

2= —1

o Watch Video Solution

1. INeqdc JigiA @ 8 ds fAdfgy d@r |

5(x —2) +3(x+1) =25

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_sSdXtfVKA4U6
https://dl.doubtnut.com/l/_whe67rKPODpT
https://dl.doubtnut.com/l/_GnLZ2EOfHeV7

, 1
12. TS ST Bt @ T T et | % +11= —

° Watch Video Solution

13. SIS g d@ 3 Ao Ady @t |

i i i
23 g7

o Watch Video Solution

14. THBIA6 g d@ 3 qAG fAfg @ |

r—1 x—2_1
3 4

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_LqWZCfSrASqn
https://dl.doubtnut.com/l/_jAXFCJzIhS2D
https://dl.doubtnut.com/l/_Fk3UGx71FZin
https://dl.doubtnut.com/l/_3IGoNz9a2TzI

15. AqGegac JFigiA dE@ 3 AG fAfg @ |

12
7(w—5) =24 + 8z

o Watch Video Solution

16. SHISII6 g d@ 3 Ao Afgy @t |

:I:—8_ 7 — 4x
3 7

° Watch Video Solution

17. INegdfs SR d@ 8¢ A Ay dw@r |

r—6 r—4 T
_ -1 - =
4 6 10

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_3IGoNz9a2TzI
https://dl.doubtnut.com/l/_Zrcs1SmXr8zH
https://dl.doubtnut.com/l/_OFdQKxSZ3I5u
https://dl.doubtnut.com/l/_Oo297PaI2Fnk

18. MHiGgac JIigiA dE@ 3 AG Ay @ |

3 l1—= 3
Z(7w—1)—<2ac— 5 ):x—l—E

o Watch Video Solution

19. THGgaA6 JigiA d@ 8 AG Ay d@ |

0.3z + 0.4 = 0.28z + 1.16

o Watch Video Solution

20. THRgdf6 AFigiA @ 3 Jqe Ay @ |

0.5z + % — 0.25z + 7

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Oo297PaI2Fnk
https://dl.doubtnut.com/l/_0wjyk9wssqgf
https://dl.doubtnut.com/l/_CtbO5bHiL4zS
https://dl.doubtnut.com/l/_od9Rg2IxJmX4

21. STARAAe g d@ 8 e fAfgy @k |

5:1:—1_233—2_
3 3

1

o Watch Video Solution

22, MBI SigiA d@ 8 JdT Ay Fw@ |
6xr —2 3zx+5 1
X _|_w—|—:

9 18 3

o Watch Video Solution

23. INIeqdfe SigiA d@ 8 Jo Ay d@ |

r—1 :1_:1:—2

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_od9Rg2IxJmX4
https://dl.doubtnut.com/l/_FttpGF6TBxWV
https://dl.doubtnut.com/l/_dRv2fFGI2HZc
https://dl.doubtnut.com/l/_iFamRswaY4io

24, STNIPIAB SHiglA d@ 8 JdT Ay Fw@ |

2 1 9
§($—5)—Z($—2):§

o Watch Video Solution

25. N6 SigiA d@ 8 Jo Ay d@t |

w—|—2_:13—|—1_:n—3_
3 5 4

1

o Watch Video Solution

26. TN SIgiA d@ 8 Jo Ay F@ |

3z +1 20 — 3 z+ 3 3z — 1
6 7 T8 14

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_iFamRswaY4io
https://dl.doubtnut.com/l/_NdBGRfILUxq2
https://dl.doubtnut.com/l/_bUts1NGWPTGe

27. INegd® g @ 8 AG Ay Iw@ |

0.5(z —0.4)  0.6(z —2.71)

0.35 042 @tol

o Watch Video Solution

28. N6 SIgiA d@ 8 Jo Ay I@t |

19.5z — 32.50 13z — 26
6.5 + 5 = 5.5z + 13 + 5

o Watch Video Solution

29. N6 SigiA d@ 8 Jo Ay d@ |

(22 4+ 3) + (z 4+ 5)]> + [(2z + 3) — (z + 5)]> = 102> + 32

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_kPnjVVugTMyW
https://dl.doubtnut.com/l/_JaEV231XwXSP
https://dl.doubtnut.com/l/_lev7zJ2PjPeF

30. ANRAd6 iGN @ 3 Jqe Ay I@r |

4CL’—|-17_ 132z — 2 _|_w 7w_w—l—16
18 172 — 32 3 12 36

o Watch Video Solution

31. STNPgd® g d@ 8 A Ay @t |

6x> 4+ 13z — 4 B 1222 + 5z — 2
2 + 5 - 4z + 3

o Watch Video Solution

32. 75 TfaP MUTIT [@ISIHA 53 0T YT 75 DY BI?

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_PJueMBuYh3l8
https://dl.doubtnut.com/l/_OCTZ6eqXtiRe
https://dl.doubtnut.com/l/_enGUPXFoimzb
https://dl.doubtnut.com/l/_jWJr6c7v2S9E

33. 745 FfTP P TUTIT (AISIPeT 86 2T YT TG B DI?

o Watch Video Solution

34, QP16 TUTIT 53T (AT 7 [T BT AUTIB 30T 631

TRYTIS F6?

° Watch Video Solution

35. 770 faP QIS STRUTIF (TSIBeT 68 T 3MUT 7D Bt B

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_jWJr6c7v2S9E
https://dl.doubtnut.com/l/_hNbyqO2hcvQh
https://dl.doubtnut.com/l/_byAUdP3HQpKk

36. 9B6 YT WATBF (AT 9 @I ST 7B (Flsiper 81

et YT 7fT B DI?

o Watch Video Solution

37. 90T 932 Frad IWOK NS 75 I24| Frad I 25 I24 A

fAo1d 3T F6?

o Watch Video Solution

38. TGl T 39 Mg IO oA 12 I2d 99 Mg

JI]IG I TSI IO [FR S 2T ©Iid IOHIA ITT Fo?

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_TJfxDsuQP3Bo
https://dl.doubtnut.com/l/_tKNqZeQGPT1j
https://dl.doubtnut.com/l/_K7OJ9EtXoeDg

39. WA T IYT WFAF IJOId foA39 932 &AgAIT

@ITAT JY0CI BIRIBA| AFA @A AHAKT (QAB foq IBEd

(RO AFAT, AFAT AT 932 OIF QI ITH FO?

o Watch Video Solution

40. 9516 WITOIBIT GHad GHaD (1 + x + y + xy) IFIPD|

A6 IS8T LT (x+1) 9FF 2 ATIOEHEd WHd I8 s

Po?

° Watch Video Solution

41. AIYOIBIT ifgd il 984 (617 8 fab6Id @ I oifgd
SfBTNT 76 TABIF 2T, O SifA idT 932 9% F6?


https://dl.doubtnut.com/l/_JEGwe8cURZmy
https://dl.doubtnut.com/l/_dngkeNUPj3zi
https://dl.doubtnut.com/l/_m5Km4I93ISLj

o Watch Video Solution

42, (BIAT STIYIFT ST 19 2[4 (61 7 @Y1 I 17 8 2dd

3
W 6 (15T B 2T OFCET A SR 2 | Ot G

PO?

o Watch Video Solution

~ . 4
43, 34-(F 7o W [Tz IR AMO 9B BRI - ot

2
wwemagﬁremzm@l@%ww%ﬁs?

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_m5Km4I93ISLj
https://dl.doubtnut.com/l/_U65SwyzvZ4oe
https://dl.doubtnut.com/l/_fCKbBRUWdgFm

1 1 1
44, a6 YT BIF g@QxT Z@Q"T AR i) ORI 5G]

(TP 56 @ 30T LYUTIG Fo?

o Watch Video Solution

45. 936 72 IFRAME MRYTT oI 7fod @ IsIHeT 8. MYUTIBI

S 18 (15t FAA AFGI FA A6 I YT Fwo?

o Watch Video Solution

46. 95 TP 495 BIBIY aH6 57 [kfFd FE 10 % oI |

HITbd SUYeTT DO?

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_LzqV8A420xxW
https://dl.doubtnut.com/l/_tRnLq5uxBuAN
https://dl.doubtnut.com/l/_IgqGhQMEPuIN

47. AIfA(dod I fIEd IO foa391 15 I5d 99 eI

JITOII OB 2 30 I8d| SlfApo 8 fANIET Jo A I Do ?

o Watch Video Solution

— —

48. 70T Pite [Afeq 9 f6AT0 BEd IH A B R C

1
| A-9d 3G B-99 8TAd (ATH 25 @far @~ c-ag

1 -~
3G B-ad 8GAd (ATH 10Z @fer @I foA6 =T &G 16

3
3G 48Z BT A IMET GTH F6?

° Watch Video Solution

49, G eUTId (TISIPAA 24901 9BI6 JeUTd 6.5 % WY

S1eUTIBd 8.5 % a7 ST e, Ut 7t $o?


https://dl.doubtnut.com/l/_ekJB7q4ChYKm
https://dl.doubtnut.com/l/_ECOlR2bukhnV
https://dl.doubtnut.com/l/_9zfCqiUp2q43

o Watch Video Solution

50. G YT (ISP 45 932 BIK AT 7: 8 2T, YT

{6 $o?

° Watch Video Solution

51. 7[5 YT ST 3: 5 7Tt 7GP 10 I IGHSA BIid

OIATE 2T 5: 71 SIRUTT G B BI?

o Watch Video Solution

52. 1380 BId! OIFAT, 7F0T 932 Ffqold JYT TSI ©ist BE

M8l AT Jo ARAIG SISt JAfqoid Sisid 5 391 &I


https://dl.doubtnut.com/l/_9zfCqiUp2q43
https://dl.doubtnut.com/l/_D1xtLTVahcEc
https://dl.doubtnut.com/l/_DrP8oPkz2NRi
https://dl.doubtnut.com/l/_P9rXOqlCUNKY

I Gist A901K SIGIF 3 391 O] St dfagid Fo?

o Watch Video Solution

53, AB6 AITOEHEd gt ©id 9E3d 6 4 Cify @ afm

et 932 9% 152 3 Oy B AGIAT 2, Bl ATOEH@d

AHaDd 81 IS e AT YO FH@d et 93 9% $o?

o Watch Video Solution

54, 2o 8 WA IJOIT IS 54 I 2 I27 AN

2 , 1
[@Ifetod WO EGIQ"T VI JodiA IO ZGIQIT

THTFT 12 I2d @ ot | @Ifze 8 BT IGTIH IIT Fo?

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_P9rXOqlCUNKY
https://dl.doubtnut.com/l/_HsCrEMI36Qpa
https://dl.doubtnut.com/l/_26LvUiNlGobo

55. GIfRGT 932 WEAIT JLT 2520 BIF ATAGIE Sist B Wid

qite AfFet 644 4 51T JI@ AT vodid 3 BT AE|

° Watch Video Solution

56. OIPL 3 (ferpa LT 123 BIFT ATASIE@ SISt HE Wi
T (fifed Io3fd 25 9P A1 Gidw vosfd 50 AP

A1 OlPo 8 (<fifed o BB (de1?

o Watch Video Solution

57. (3x + 2) TIXIB XAT (A x= F©?

A2
3


https://dl.doubtnut.com/l/_PRyEb4AT3bnk
https://dl.doubtnut.com/l/_iQnbnr5q83le
https://dl.doubtnut.com/l/_9cChGi8Ejq9r

c 2

3

b 3

T2
Answer:

o Watch Video Solution

3 3
_— — — =?
58. 2a 5 Ha + 1 2(c1 a=¢

A3
4


https://dl.doubtnut.com/l/_9cChGi8Ejq9r
https://dl.doubtnut.com/l/_XHHMJCDptVTw

Answer:

o Watch Video Solution

59, 7> HfAD TS YT @SB 43 AT THuoy UG
FO?

A. 21

B. 22

C.23

D. 24

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_XHHMJCDptVTw
https://dl.doubtnut.com/l/_geoVY8XtBERv

60. 9P WNOGEHEd iEdf ©ld g9@d foasda g

oGS @d AT 56 51K 2067 hdt Fo?

A 79

B.14 g

c.21fg

D.28 ¥

Answer:

o Watch Video Solution

= 5 (eI x=?

|8
w|8


https://dl.doubtnut.com/l/_Zv2Pc0oyQc2B
https://dl.doubtnut.com/l/_DvT61bez56W9

A.8

B.16

C.24

D.30

Answer:

o Watch Video Solution

T T T 3
62. — + — = — + — =7

6+4 2—|—45(fo

A.9

B.6


https://dl.doubtnut.com/l/_DvT61bez56W9
https://dl.doubtnut.com/l/_I8jcwSG4q5yp

D.4

Answer:

o Watch Video Solution

63. AFB YUTIT GBAT I 7 @ISt A S18T T 251

S1eYTfG 2@ —

A7

B.9

C.10

D.8

Answer:



https://dl.doubtnut.com/l/_I8jcwSG4q5yp
https://dl.doubtnut.com/l/_DEO8MHJcXHZl

[ o Watch Video Solution

64. 6x = 0 (T AN BB 3F?

A2>X
B.2 < X
C.2=X

D. (BIHIG2 A7

Answer:

o Watch Video Solution

2

xr ,
65. — = 6 2T x-a3 FI fAg Pt



https://dl.doubtnut.com/l/_DEO8MHJcXHZl
https://dl.doubtnut.com/l/_E67dmGEbrHEQ
https://dl.doubtnut.com/l/_s5NZM0SQ6q4v

A. X=0

B. X=0,6

C. X=6

D. (®IAIB2 AT

Answer:

o Watch Video Solution

66. (B YT &I ©IF 9B ABTIRX SR T 6 AIH?

A. 20

B. 21

C.15


https://dl.doubtnut.com/l/_s5NZM0SQ6q4v
https://dl.doubtnut.com/l/_cOXfmm71Cvgq

D. 16

Answer:

o Watch Video Solution

67. foA10 Sfd OIS YT @SB 81 2 FIHT ML
Io?

A. 25

B. 27

C. 31

D. 29

Answer:



https://dl.doubtnut.com/l/_cOXfmm71Cvgq
https://dl.doubtnut.com/l/_6Y1PbBH0dD1Q

[ o Watch Video Solution

68.2(2n + 5) = 3(3n — 10) 2 n=?

A5
B.3
C.7

D.8

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_6Y1PbBH0dD1Q
https://dl.doubtnut.com/l/_jdf50Mdh93YT

69. AHf0 YUt 8 IF 1/6 WL (TIstHer 70 a7 eUTio

PO?

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_95iNsLasKaXx

